

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Сільський голова

22.10. 2018 року



ЕКОЛОГІЧНИЙ ПАСПОРТ ЗАБРОДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

№ з/п	Зміст питання	Інформація
1	Назва сільської ради	Забродівська
2	ПІБ голови	Калачук Микола Михайлович
3	Посадова особа, що відповідає за екологічні питання (ПІБ, посада, контактний телефон, адреса електронної пошти)	Чернуха Микола Григорович, начальник відділу землевпорядкування, комунальної власності та екології zabrrada@ukr.net
4	Чисельність постійного населення сільської ради	8957 осіб
5	Адміністративно-територіальні одиниці (перелік, чисельність)	села – 16 шт. Заброди, Якушів, Лучичі, Річиця, Мельники-Річицькі, Піски-Річицькі, Щедрогір, Підгір'я, Окачеве, Залюття, Поступель, Зоряне, Адамівка, Видраниця, Задоліна, Заіванове.
6	Площа сільської ради	275,78 км ²
7	Межування з іншими сільськими радами	на півдні- Велимченська ОТГ на півночі-Самарівська ОТГ, Ратнівська селищна рада, Прохідська с/рада, Гірниківська с/рада на сході-Камінь-Каширський район на заході- Здомишельська с/рада, Замшанівська с/рада,
Природно-ресурсний потенціал		
Водні ресурси		
8.1	Наявні водні об'єкти (кількість, назви): - річки - озера - водосховища - ставки	р.Прип'ять(25км),Вижівка(14км), магістральний канал річка Козачівка(5,5км) та магістральний канал річка Хлиниця (17км) Річицьке (33,8 га), Мала Близна (10га) та Стрибуж (20,3га) немає 1 ставок
8.2	Оренда водойм: - надані в оренду для рибогосподарських	ставок на території сільської ради.

	<p>потреб (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору)</p> <ul style="list-style-type: none"> - для рекреаційних потреб (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору) - технологічні водойми (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору) - не перебувають в оренді і є потенційними для надання їх у користування на умовах оренди 	<p>орендар Ціко І.О., договір від 14.09.2009 року терміном 10 років</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>
8.3	Інформація щодо меліоративних мереж	<p>Площа осушених земель – 9,4 тис.га</p> <p>Кількість осушувальних систем- 5 шт.</p> <p>Протяжність відкритої мережі каналів у комунальній власності – 395,6 км</p> <p>Кількість гідротехнічних споруд у комунальній власності – 342 од. в тому числі шлюзів регуляторів – 177 од.</p> <p>Протяжність захисних дамб – 3,5 км</p>
9	<p>Земельні ресурси:</p> <ul style="list-style-type: none"> - площа земельного фонду (тис. га) - переважаючі ґрунти 	<p>Загальна площа земель – 27,5783 тис. га:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забудовані землі - 657,5 га - с/г землі - 16331,7 га - лісовкриті землі - 7464,1 га - заболочені землі - 2454,9 га - інші - 670,1 га <p>Переважають дернові і дерново-підзолисті ґрунти та торфово-болотні і торф'яники</p>
10	<p>Надра:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наявні корисні копалини, в тому числі мінеральні води, сапропель (перелік) - родовища що експлуатуються (перелік, наявні дозвільні документи на користування надрами: кому виданий, серія, №) - розвідані родовища - місця незаконного видобутку корисних копалин (піску, глини, бурштину тощо) 	<p>Територія сільської ради багата на корисні копалини (самородна мідь, фосфорити, карбонатні породи), будівельні піски та значні поклади торфу. Поблизу с. Поступель, яке входить до складу Забродівської сільської ради, розвідане родовище фосфоритів. Промислове значення має Якушівське родовище карбонатних порід, придатних для випалювання вапна.</p> <p>Родовища, що експлуатуються, відсутні, дозвільні документи не видавались.</p> <p>-</p> <p>Не встановлені</p>
11	<p>Лісові ресурси:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лісистість (відношення покритої лісом 	

	<p>площі до загальної площі сільської ради. %)</p> <p>- землі лісгосподарського призначення (га)</p> <p>- кількість лісгосподарських підприємств на території сільської ради</p> <p>- заготівля лісових ресурсів побічного користування та другорядних лісових матеріалів (в розрізі ресурсів із зазначенням кількості)</p>	<p>15,3%</p> <p>4226 га</p> <p>2 підприємства – ДП «Ратнівське ЛМГ» та ДП «Ратнеагроліс»</p> <p>Заготівля ягід чорниці- 22 т</p>
12	<p>Мисливські угіддя:</p> <p>- перелік, площа, місцезнаходження, користувач, результати проведених обліків мисливських тварин в розрізі користувачів</p>	<p>Інформація відсутня</p>
13	<p>Природно-заповідний фонд:</p> <p>- перелік об'єктів природно-заповідного фонду (площа (га), назва підприємства, організації, установи-землекористувача (землевласника), у віданні якого знаходиться об'єкт ПЗФ, згідно якого нормативно-правового акта створено (оголошено) даний об'єкт ПЗФ, об'єкти ПЗФ межі яких встановлені в натурі):</p> <ul style="list-style-type: none"> - загальнодержавного значення - місцевого значення 	<p>На території сільської ради є 2 об'єкти природно-заповідного фонду</p> <p>- гідрологічний заказник «Річицький» (1046,8 га) місцевого значення створений рішенням Волинської обласної ради №17/19 від 17.03.1993 р. Землекористувач Забродівська сільська рада.</p> <p>- гідрологічний заказник «Щедрогірський» (700,0 га) місцевого значення створений рішенням облвиконкому №301 від 04.09.1985 р. Землекористувач Забродівська сільська рада.</p>
Джерела реального та потенційного впливу на довкілля		
14	<p>Житлово-комунальне господарство:</p> <p>- об'єкти водопостачання (місце розташування, стан, потужність, які населені пункти обслуговують, кількість свердловин: діючих, законсервованих/затампонованих)</p> <p>- полігони твердих побутових відходів, сміттєзвалища (місцерозташування, потужність, стан заповнення, наявність паспортів)</p> <p>- яким чином здійснюється збір та вивезення побутових відходів (твердих та рідких)</p> <p>- наявність схем планування територій, генеральних планів, схем благоустрою територій</p>	<p>- водопостачання населення сільської ради здійснюється за рахунок автономних джерел водопостачання – артезіанських свердловин (21 одиниця, з них 14 діючих, 7 – законсервованих та недіючих) та колодязів (2,5 тис. одиниць)</p> <p>На території сільської ради є в наявності 8 сміттєзвалищ загальною площею 7,5 га. На всі місця видалення відходів є паспорти. Вивезення побутових відходів відбувається стихійно з залученням неспеціалізованих транспортних засобів (автомобільного та гужового). На території Забродівської сільської ради розроблена, але не затверджена схема планування. Є в наявності 15</p>

		генпланів забудови населених пунктів. На с. Адамівка генплан забудови не виготовлявся.
15	Транспорт та інфраструктура (мережа автомобільних шляхів та їх категорії, залізничні шляхи, кількість мостів)	Протяжність комунальних доріг по сільській раді становить – 104,2 км, з них 6,8 км – асфальтні, 6,2 км – білощобенові та 91,2 км - ґрунтові
16	Промисловість: - перелік зареєстрованих суб'єктів господарювання усіх форм власності (назва, місцерозташування, види промислової продукції (діяльності), наявність дозвільних документів)	Зареєстровані суб'єкти господарювання на території сільської ради відсутні.
17	Сільське господарство: - перелік зареєстрованих суб'єктів господарювання усіх форм власності (с/г підприємства, господарства тощо), види продукції (діяльності), наявність дозвільних документів)	1. Змішане виробництво с/г продукції: СТОВ «Ратнівський аграрій», ФГ ім. Т.Шевченка. 2. Тваринництво: м'ясний напрямок СТОВ «Ратнівський аграрій». 3. Тваринництво: молочний напрямок СВК «Прип'ять», СВК «Світанок» Серед поданих суб'єктів господарювання дозволи на спеціальне водокористування отримали: СВК «Прип'ять» та СВК «Світанок». Дозвіл на викиди наявний у СТОВ «Ратнівський аграрій».
18	Екологічно небезпечні об'єкти (основні забруднювачі навколишнього природного середовища; підприємства водопровідно-каналізаційного господарства; хімічно-небезпечні об'єкти; вибухопожежонебезпечні об'єкти; гірничодобувна промисловість, добування газу, добування сапропелю; об'єкти по обробленню, знешкодженню та утилізації відходів; об'єкти захоронення твердих побутових відходів)	Основні забруднювачі: Ратнівський полігон ТПВ, який розміщений на території Забродівської сільської ради, власник - Ратнівське ВУЖКГ. Потенційно-небезпечні об'єкти (ПНО): - АЗС № 02/008 ПАТ «Укрнафта» (с.Видраниця)
Геоекологічний стан та моніторинг довкілля		
19	Стан використання водних ресурсів: - дані моніторингу довкілля	На території Забродівської сільської ради дозволами на спеціальне водокористування охоплено 6 суб'єктів господарювання. Спостереження за поверхневими водами на території сільської ради здійснюють: Волинське обласне управління водних ресурсів та Волинський обласний центр з гідрометеорології. Дослідження проводяться на р.Прип'ять у пункті

		спостереження с. Річиця (1 км на північ від села) та на р. Вижівка у пункті спостереження с. Якушів.
20	Стан атмосферного повітря: - викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних та пересувних джерел, в тому числі на 1 мешканця - дані моніторингу довкілля	На території Забродівської сільської ради дозволами на викиди охоплено 8 суб'єктів господарювання. Здебільшого це котельні, що опалюють заклади освіти. Моніторинг атмосферного повітря на території сільської ради не проводиться.
21	Утворення відходів та поводження з ними: - перелік утворювачів за видами відходів: тверді побутові, промислові, будівельні тощо, кількість утворення в рік, в тому числі на 1 мешканця - перелік виробників тваринницької продукції, кількість утворених та утилізованих відходів тваринного походження, наявність укладених виробниками договорів на утилізацію відходів тваринного походження - видалення, утилізація, спалювання, наявність місць сортування сміття, наявність пунктів збору та переробки вторсировини - ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ	- утворювачами побутових відходів є населення, організації та установи. Вид відходів – змішані побутові відходи. Обсяг заборонених побутових відходів у 2017 році на сміттєзвалищах сіл Забродівської сільської ради становить 32,5 т в т.ч. на 1 мешканця – 0,003 м ³ /рік. - відсутні спеціалізовані підприємства, які здійснюють утилізацію та переробку вторинної сировини. - протягом 2017 року ліквідовано 5 стихійних сміттєзвалищ.
Економіка природокористування		
22	Наявність програм екологічного спрямування: - назва програми, яким актом затверджена	Відсутні
23	Виконання природоохоронних заходів, в тому числі підприємствами та с/г виробниками (2017 рік): - назва заходу, відповідальний виконавець, обсяг фінансування (заплановано на рік, фактично профінансовано), результат	Відсутні
24	Надходження до місцевого бюджету екологічних платежів: (екологічного податку, рентної плати за використання природних ресурсів тощо)	До місцевого бюджету за спецвикористання лісових ресурсів надійшло: ДП «Ратнівське ЛМГ» - 133527 грн. ДП «Ратнеагроліс» - 256693 грн
25	Інвестиційні проекти: - перелік, мета проекту, згідно якої програми виконуються (плануються до	Відсутні

виконання), в якій стадії виконання знаходяться	
Екологічні проблеми та шляхи їх вирішення	
26	<p>Перелік проблем (об'єкти житлово-комунального господарства, незаконне видобування корисних копалин, радіаційне забруднення, транскордонні ризику тощо)</p>
	<ul style="list-style-type: none"> - відсутність централізованого водовідведення по селах сільської ради, а також відведення стічних вод на поля фільтрації та у вигрібні ями без їх попереднього очищення; - відсутність водопровідних систем; - відсутність системи роздільного та централізованого збору, вивезення відходів, їх переробки та утилізації; - відсутність спеціалізованих підприємств по переробці вторинної сировини; - занепад внутрішньогосподарської мережі меліоративних каналів; - деградація русла р. Прип'ять; - занепад екологічного стану водних об'єктів (гідрологічного стану); - деградація ґрунтів; - вирубка лісів;
27	<p>Комплекс заходів для поліпшення екологічного стану (першочергові завдання на 2018-2019 роки)</p>
	<p>Заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підвищення родючості орних земель та захист територій від затоплення і підтоплення шляхом проведення ремонту внутрішньо-господарської мережі меліоративних каналів та заліснення малопродуктивних територій, проведення заходів з рекультивції порушених земель; - зменшення кількості відходів та їх негативного впливу на навколишнє природне середовище і здоров'я людини шляхом організації централізованого збору твердих побутових відходів (в тому числі роздільного), їх утилізації та переробки; - зниження антропогенного навантаження на водні об'єкти, зменшення скиду забруднюючих речовин; створення та упорядкування водоохоронних зон і прибережних смуг (винесення їх в натуру); будівництва каналізаційних та водопровідних систем;